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Oipa1°.
, , x—1 y+l1 , , ,
Atvetar m evbeio :T = 3 =—z+2 K011 OKOYEVELD EMTEOMV [l eEICMOT

I, 2x+3y+kz—k—-12=0,k e R.
(i) Bpeite 1o x0v6 onpeio g € pe 1o eninedo I1,,k e R.
(ii) T'o mowo Tiun Tov & M evBeia ¢ eivan kKGBetn 610 eminedo 11, ;
(iii) o £ =2, va Bpeite v e&iowon tov emmédov O mov mepiéyel v gvbeia £ Ko
gtvon kaOeto mpog 1o eminedo I1,.

Movadeg 3
Oipa 2°.
(A) ®cwpovpe otov R* 10 chotpo!
(a-Dx +(a-1)y =l-a
ay +az=a-1 ()
(a* —a)x +(a*—a)z=0

(i) IIpocdiopicte T0 cHVOLO TV Acewv E, tov cuotNpotog (X), yio a € R .
(ii) Zmv nepintwon mov 10 GUVOAO E, mepiéyet Evav dnelpo apdpd Avcewv, ToTe:
e va anodeitete 61110 cHvoro E, eivor vdympog Tov R kat
e va Ppeite pia Pdon tov .
Movades 2,5

(B) Na anodeicete 0110 mivakag A €Il (R) eivor copperpikdc, av, kot povov av,

XTAY =Y"AX , yuuxée X,Y I, (R).
(Yrooeién: Ilpoaoiopiote, yio dedouévoug ocikteg i, j ue 1<, j <v, karddinioog
vx1l  mivaxec X,Y téroiove dore XTAY = a;)
Movades 1,5
Ofpa 3°.
‘Boto T:R* = R’ ypappuky ansucovion tétowa dote 7(1,0,2,—1) = (2,0,4) xon pe
Tivako ©¢ TPOS TNV KAVOVIKY] PBéor tov dVo Ydhpwv

1 -2 1 k
[T]1=|k -1 0 1
1 3 k+1 1

(i) No amodeilete 6T eivan k£ =1 ko katdmy va, Bpeite tov tOmo ¢ 7 .
(ii) No Ppeite pia Bdon tov mopnva kot ¢ eikovag e 7 kot va enaindedoete To
Bsopnua dwotdoews. Eivon n anewovion T “eni” ;
Movaoeg 3

Awapkera e&éraons 2 opes kou 30 Aemra. Ko emroyio






